

“陆家嘴名校直通车”开进临港新片区

84家单位为大学生提供近千岗位

刚刚在上海自贸区临港新片区设立分行的农行随着“陆家嘴金融城名校直通车”名企联合招聘会走进了上海海洋大学。今天,临港地区五大高校迎来了新片区成立以后的首场招聘会。

青年报记者 郭颖 陈泳均

临港新片区、陆家嘴片区 比翼齐飞

农行上海分行、工行上海分行的摊位前,学生投简历最为踊跃。此番招聘是为全市分行储备人才,但是当有学生询问是否可以选择在临港分行工作时,得到了肯定的答复。“我们的报名系统里可以‘填志愿’,会尽量满足大家的第一志愿,除非这个分行人数爆满才会进行调剂。”当天下午,农行还对学生进行了预面试。

位于陆家嘴的上海波罗的海国际航运公会中心将招聘2名实习生。“我们的专业性强,英语再好都没用,必须熟悉海洋英语,不是海洋类大学生胜任不了。”工作人员说。

由上海自贸区陆家嘴管理局、临港新片区管委会指导,上海陆家嘴金融城发展局、上海海洋大学、南汇新城镇人民政府主办的本次招聘会吸引了上海海洋大学、上海海事大学、上海电力大学、上海电机学院、上海建桥学院五所高校的毕业生。84家企事业单位提供近千个岗位,涵盖金融、航运、物流、法律、科技、化工、电力、海工、信息、船舶管理等多个重点学科专业。

“陆家嘴金融城名校直通车”名企联合招聘会是浦东新区的重点人才发展项目。项目分为春季和秋季专列,自2009年开展以来,至今已连续成功举办11届,共计走进全国12座城市的33所知名院校,每年的参与机构基本在300家以上,累计提供招聘岗位近7万个,已成为上海市金融领域和陆家嘴金融城知名的人才引进重要渠道,以及青年人才职业起航的“梦想列车”。

此番自贸区临港新片区建设中,

陆家嘴金融城主动与南汇新城谋划“双城联动”“双城辉映”,满足区域内企业对金融、航运、物流、科技、法律、电力、化工、人工智能、海洋工程、船舶管理、陆家嘴金融城和临港新城经济管理等各类专业人才的实际需求,为临港地区高校优秀学子提供更丰富的就业机会,通过拓宽人才服务领域和创新人才服务形式,助力陆家嘴金融城的招商引资和安商稳商,进一步优化区域营商环境。

“临港新片区和陆家嘴片区的比翼齐飞,也必将为广大青年人才提供干事创业的机会和平台。”自贸区陆家嘴管理局党组成员、副局长薛英平介绍说,此前,海洋大学学生在陆家嘴金融城组织的“大学生暑期实习项目”中,以其勤恳务实的作风和优秀的工作表现,获得了陆家嘴企业的广泛认可和高度评价,这也是今天陆家嘴名校直通车开到临港的重要原因。

走好大学生涯的“最后一公里”

采访中,记者发现,位于临港的公司虽然收到的简历不算多,但是前来应聘的学生大多做足了功课,有着明确的目标企业。在16家临港地区的企业中,一家网络科技公司成为了热门。这家公司的招聘人员告诉记者,与往年不同,今年来应聘的学生对公司更了解,提的问题也更专业,更关注公司未来的规划。记者看到学生简历上填写的期望工资,以6000到8000为主。一位刚结束面试的同学表示,考虑到整体的薪资行情,降低薪资预期,更容易找到第一份工作。

海事大学的汪震东同学关注的是临港的一家机器人公司。汪同学告诉记者,他学的是控制工程专业,他



上海海洋大学临港校区招聘会现场。

青年报见习记者 周紫薇 摄

表示自己愿意留在临港,一方面因为本科在此学习,对临港有了感情,另一方面也考虑到临港租房成本比较低。

“满月”后的临港首次校园招聘不仅吸引了临港五所大学的学生,也吸引了外校的学生。愿意留在临港的大学生相对于工作地点,更看重企业对员工的培养。一名应用技术大学大四的张同学告诉记者,她学的是物流专业,特意来临港招聘会看看。张同学很看重企业的培训机制,留在临港上下班也比较方便。她与一家招聘单位的人事进行了双向了解后,这家单位当即向她表示了招聘意向。

毕业生调研显示,临港新片区高校的学生希望留在上海工作的比例非常高,相当一部分学生愿意为新片区建设贡献力量。服务新片区建设、为上海尤其是浦东发展输送人才,为更多的毕业生寻找更加优秀的企业资源。上海海洋大学也在做各种努力和探索。学校积极对接陆家嘴金融城和新片区管委会相关部门,三方一拍即合。经过两个多月的筹备,2019年“陆家嘴金融城名校直通车”(秋季)名企联合招聘会“临港高校专场”作为新片区内的首场招聘会正式拉开帷幕。

自临港新片区挂牌以来,上海海洋大学紧跟新片区的建设步伐,大力

向学生宣讲新片区的政策和正在规划的举措。学生对新片区的建设充满了希望。本次招聘会还仅仅是2020届学生走向就业市场的第一步。

在招聘现场,融资租赁类、金融科技类、创新型科技的代表企业正在进行宣讲。学生也不断提问,现场氛围浓厚。

为了做好新片区高校毕业生的就业工作,上海海洋大学把九、十月份作为就业创业宣传服务月活动,通过“就业大讲堂”“就业创业沙龙”“专场招聘会”“队伍建设”等多项活动,引导毕业生认清职场环境,合理规划职业生涯,帮助毕业生了解就业政策,熟悉各项就业流程,培养学生求职技能,提高毕业生就业竞争力。此外,还将采取多项举措,如举办行业招聘会、个别单位校园招聘等,把新片区人才推向就业市场。

此外,为了营造上海海洋大学长效性的就业氛围,学校开辟了专门空间设置“校园职场直通车”。“欢迎用人单位随时来,我们长期提供场地,以便企业能对有初步意向的学生进行面试。我们要竭尽所能,服务学生走好大学生涯的‘最后一公里’。”上海海洋大学就业创业服务中心主任晏萍说。

完美(中国)上海分公司员工用热血为国庆献礼

第十六届完美百城千店万人献血活动上海站拉开序幕

9月22日上午,由完美(中国)有限公司上海分公司主办,上海市血液管理办公室、上海市血液中心、上海市献血促进会、黄浦区卫生健康委员会、黄浦区血液管理办公室共同协办的第十六届完美百城千店万人献血上海站活动在市血液中心成功举行。活动中,近百名完美志愿者参与了无偿献血。

活动现场,完美(中国)有限公司业务中心副总经理兼上海分公司总经理郑希英女士表示,慈善是一种文化,更是一种传承。正是在公司董事局领导的亲自引领下,到



今年为止,完美公司已成功举办十六届无偿献血活动。今年正值中华人民共和国成立七十周年,完美

上海分公司作为多次荣获全国献血促进奖表彰的优秀企业,特别选在国庆节前夕举办主题献血活动,

希望通过组织分公司员工和完美志愿者参与无偿献血,为即将到来的国庆七十周年献礼。更重要的是,希望社会各界有更多的爱心人士和单位加入到无偿献血的行列中来,为中国的无偿献血事业贡献一份力量!

活动现场发现,来参加献血活动的完美人中有许多熟悉的面孔,几乎每一年完美公司的无偿献血活动中都能看到他们的身影,他们已然成为了市血液中心的老朋友。

据悉,“完美百城千店万人献血活动”是完美公司所投身的众多

公益事业中,影响范围最广、参与人数最多的公益活动之一,“取之社会,用之社会”既是完美公司秉持的公益理念,也是公司企业文化中十分重要的一点。在公司的积极倡导和推动,完美(中国)有限公司上海分公司已经在上海成功举办十五届无偿献血活动,参与上海站活动的志愿者累计人数逾三千人次,总无偿献血量超四十八万毫升,完美上海公司作为全国无偿献血先进单位,已先后四次荣获“全国无偿献血促进奖单位奖”。

上海市黄浦区血液管理办公室供稿

